DRIVE 5 - SPEL 13

N/Allen : ‘SA‘ZB Contract +/- | Score Percentage
¢ABT74 NZ | ow NZ | Nz | ow
&#ABG32
410762 avV984 3SA +3 | +690 | 98 2
YHB54 YA97
Tvss W0 L, 3SA +2 | +660 | 87 | 13
#H9 Z  ag7 3SA +1 | +630 | 60 | 40
4 HS53 3SA C | +600 | 33 | 67
YV1063
¢ 1O 1SA +5 | +240 | 22 | 78
*V1054 1SA +4 | 4210 | 14 | 86
Biedverloop 1SA +3 | +180 | 6 | 94
West Noord Oost Zuid
1SA pas 2%
pas 2¢ pas 38A
pas pas pas
BIEDEN SPELEN

Noord lijkt met de 2-2-4-5 verdeling
cen standaard 1d-opening te hebben.
Toch is dat niet zo. Opent noord met
1% dan heeft hij na een 19- of een 14-
antwoord van zuid een herbiedings-
probleem. Voor een herbieding van
1SA is deze hand met vijftien punten en
een vijfkaart klaveren te sterk, en voor
een 24 reverse is deze hand aan de (te)
krappe kant. Deze problemen worden
voorkomen door met 1SA te openen.

Heeft noord een vijtkaart ruiten met
een vierkaart klaveren dan kan er ook
1SA wotden geopend, maar dan man-
keert er niets aan een 14-opening
gevolgd door een herbieding van 2de.

Oost komt uit van zijn sterkste vierkaart
en start dus met een kleine schoppen.
Noord laat deze slag dootrlopen naar 4B
en gaat naar ¢H in de dummy om de snit
op #H te nemen: #V - &H - SdA. Eén
overslag is daarmee zeker. Noord kan met
50% kans op succes een tweede overslag
proberen te maken door met klaveren
terug te gaan naar de dummy en een snit
op ¢V te nemen. Dat lukt: 38A+2. Er is
wel risico verbonden aan deze speelwijze.
Zit ¢V fout dan kunnen OW, afhankelijk
van de positie van ¥B, twee of drie
hartenslagen oprapen.

TIP
Open 1SA met een 2-2-4-5 verdeling als u
een moeilijke herbieding heeft.



